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переважно інтелектуальних витрат. При цьому професія фінансиста дійсно 
високооплачувана і попит на цих фахівців є завжди. 

Для того, щоб бути фінансистом, необхідна, звичайно вища економічна 
освіта. Фінансист повинен мати великі організаторські здібності, знати всі 
економічні закони і вміти їх застосовувати на практиці, бути ввічливим, вміти 
спілкуватися з людьми, вводити нові свої пропозиції, вільно володіти всіма 
даними підприємствами, також володіти вірними знаннями в основних 
комп’ютерних програмах. Часто фінансисту для кар'єри необхідно знання 
іноземної мови. У всякому разі, вільна англійська точно позначається на рівні 
зарплати як мінімум, а як максимум – на кар'єрних перспективах. Звичайно, все 
це має на увазі, що економісту притаманні такі якості як аналітичний склад 
розуму, здатність мислити логічно і математичні здібності. Крім того, потрібно 
бути організованою людиною, мати схильність до скрупульозної роботи, що 
вимагає концентрації уваги і посидючості [2, c. 116]. 

Вибір майбутньої професії дуже важливий, тому до нього потрібно 
підходити з усією серйозністю. У майбутньому я хочу стати 
висококваліфікованим фінансистом. Якщо мені вдасться освоїти цю професію, 
то я здійсню свою мрію. 
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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА 

 
Фінанси стали невід’ємним атрибутом людської цивілізації. Міркуючи над 

тим, чи буде  популярна професія в майбутньому, мабуть варто без сумнівів 
сказати так, адже форма грошей скоріш за все на це не впливатиме.  

Фінансист, на відміну від бухгалтера допомагає суб’єкту (підприємцю, 
роботодавцю тощо) правильно порахувати та примножити капітал. Саме 
можливістю примноження диктується значущість. Фінансист як консультант 
стає порадником у фінансових питаннях підприємця. Саме тому, фінансист 
вирішує різні завдання, починаючи від простого зведення балансу до 
вибудовування фінансової політики держави, може примкнути до роботи на 
світових фінансових ринках та управління ризиками. Таким чином, професія 
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фінансиста актуальна практично для всіх сфер діяльності комерційних і 
некомерційних організацій незалежно від ситуації на ринку. 

Слушним видається твердження С. І. Юрія про те, що «успішного 
економічного і соціального розвитку України, її регіонів можна досягти тільки 
завдяки відповідним методам і формам мобілізації фінансових ресурсів» [1] і 
саме ними має володіти фінансист.  Під час кризи, він вичікує, аналізує і надає 
поради  щодо напрямів використання грошових коштів, управління 
фінансовими потоками та приймає ефективні управлінські рішення щодо 
накопичення чи інвестування. Натомість під час економічного вибуху його 
місія – бачити пік підйому і попередити про настання кризи. Такий фахівець 
може пов’язати свою професійну діяльність із кількома напрямками, 
наприклад: бюджетування, податкова оптимізація, інвестиційна діяльність, 
робота на ринку цінних паперів, робота у страховому та банківському бізнесі. 

Майбутнім фінансової сфери беззаперечно є цифровізація і діджиталізація 
як невід’ємна умова його вдосконалення та ефективного функціонування. Саме 
тому, для того щоб акторам фінансового ринку бути успішними і 
конкурентоспроможними, необхідно не відставати від глобальних тенденцій 
впровадження передових технологій. Виконання цього завдання обумовлює 
трансформацію традиційних бізнес-моделей під сучасні виклики світу. 
Кредитні організації, страхові компанії та інші інституційні інвестори вносять 
значні зміни у вдосконалення своєї діяльності під впливом цифрових 
технологій. Активність кредитної організації в цьому напрямі дозволить вийти 
на якісно новий рівень і стати привабливішим для клієнта, а бездіяльність може 
призвести до витіснення гравця з ринку. 

Вагомим є міркування С. Юрія про те, що «в багатьох країнах світу вміння 
заробляти й розпоряджатися коштами слугує критерієм успішної фінансової 
захищеності особистості в суспільстві» [2, с. 19]. Особливо це стосується 
фахівця з фінансів. Саме тому  успішний фінансист повинен підтримувати 
рівень свого професіоналізму. Він має долучатись до нових віянь в освіті та 
бути практиком. Зупинившись, «фінансист майбутнього» не зможе йти в ногу з 
часом.  Вважаємо, щоб залишатися професіоналом, потрібно поєднувати 
постійне навчання, практику та спілкування з експертами.  

Таким чином, фінансист – складна, але затребувана професія, яка потребує 
від людини професіоналізму, актуальних знань та щоденної роботи над собою.  
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